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Висновки: Таким чином, наше дослідження не виявило достовірних 
відмінностей у показниках СМАБ у хворих на бронхообструктивний синдром 
різного ступеня тяжкості. У той же час у хворих з важким і вкрай важким 
перебігом ХОЗЛ добовий профіль АТ має більшу схильність до гіпертонічного 
типу, що проявляється в більш високих рівнях середніх значень і часового 
індексу АТ гіпертензії. Слід зазначити, що незважаючи на нормальні значення 
середніх значень в обох групах, спостережувані значення гіпертензії IV, 
особливо САТ, безсумнівно підвищені. З огляду на той факт, що серед 
обстежених не було хворих з встановленою артеріальною гіпертензією, це стає 
важливим діагностичним орієнтиром. 
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Вступ. Ектопічний синдром Іценка-Кушинга, спричинений гіперсекрецією 

адренокортикотропного гормону (АКТГ) пухлинами, локалізованими поза 
гіпофізом, є складною клінічною проблемою. Традиційні методи візуалізації, 
такі як комп'ютерна томографія (КТ) та магнітно-резонансна томографія (МРТ), 
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не завжди ефективні для виявлення малих або атиповорозташованих 
новоутворень, що призводить до труднощів та затримки у верифікації діагнозу. 
У цьому контексті, позитронно-емісійна томографія / комп'ютерна томографія 
(ПЕТ/КТ) з використанням препарату 68Ga-DOTA-TATE стає ключовим 
діагностичним інструментом. 68Ga-DOTA-TATE – це радіофармацевтичний 
препарат для діагностики нейроендокринних пухлин (НЕП) з використанням 
ПЕТ/КТ. 68Ga-DOTA-TATE містить ізотоп Галій-68, який приєднується до ліганду 
DOTA-TATE. Цей комплекс зв'язується з рецепторами соматостатину на поверхні 
клітин НЕП, дозволяючи виявляти пухлини та їх метастази на знімках [1].  

Мета роботи. Визначити діагностичне значення ПЕТ/КТ із використанням 
68Ga-DOTATATE у виявленні ектопічної секреції АКТГ.  

Матеріали та методи. У процесі роботи проведено огляд джерел наукової 
літератури, присвячених застосуванню ПЕТ/КТ з 68Ga-міченими аналогами 
соматостатину у пацієнтів з ектопічним синдромом Іценка-Кушинга. Пошук 
матеріалів проводився в наукових електронних базах PubMed, Google Scholar, 
Web of Science. 

Результати та обговорення. Відповідно до сучасних даних  ПЕТ/КТ з 
використанням радіофармацевтичного препарату  68Ga-DOTA-TATE демонструє 
високу діагностичну ефективність, суттєво перевершуючи традиційні методи 
візуалізації. Чутливість цього методу сягає 93%, специфічність – 91% [1], для 
контрастної КТ середній показник становить лише близько 66% [2].  

Діагностична точність методу пояснюється використанням 
радіофармпрепаратів з високою спорідненістю до рецепторів соматостатину 2 
типу (SSTR2). Завдяки таким властивостям ПЕТ/КТ з використанням препарату  
68Ga-DOTA-TATE дає змогу з високою точністю локалізувати джерело 
ектопічної секреції АКТГ та виявляти навіть дрібні новоутворення, непомітні на 
КТ чи МРТ [3]. Це особливо важливо для діагностики так званих «прихованих» 
випадків, які складають значну частку клінічно складних кейсів [2,4].  

Клінічна цінність ПЕТ/КТ з використанням радіофармацевтичного препарату 
68Ga-DOTA-TATE полягає у високій чутливості, що має значний  впливі на 
подальшу тактику лікування пацієнтів. За даними клінічних досліджень, 
застосування методу ПЕТ/КТ з препаратом 68Ga-DOTA-TATE може змінювати 
тактику лікування у 60% випадків [5]. Це включає більш прицільне планування 
хірургічного втручання, відбір пацієнтів для терапії аналогами соматостатину та 
визначення показань до застосування радіонуклідної терапії, метод забезпечує 
кращу просторово-часову роздільну здатність і має нижче променеве 
навантаження порівняно з іншими радіонуклідними методами, що робить його 
безпечнішим для пацієнтів, які потребують регулярного моніторингу [6]. 

Попри наявні переваги, застосування ПЕТ/КТ з використанням 
радіофармацевтичного препарату   68Ga-DOTATATE має певні обмеження. 
Найбільш значущою  з них є можливість отримання хибнонегативних 
результатів через пригнічення експресії рецепторів SSTR2 високим рівнем 
кортизолу [1]. У таких випадках доцільним є повторне обстеження після 
медикаментозної нормалізації рівня кортизолу або використання 
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альтернативних методів, зокрема ПЕТ/КТ з препаратом  фтордезоксиглюкоза-18F 
(18F-FDG). Радіофармпрепарат 18F-FDG виявляє високу чутливість до 95% при 
діагностиці агресивних нейроендокринних пухлин з низькою експресією 
соматостатинових рецепторів 2 типу (SSTR2) [1]. 

Перспективним напрямом розвитку є комбінована візуалізація із 
застосуванням 68Ga-DOTA-TATE та 18F-FDG. Такий підхід підвищує чутливість 
діагностики до 90-92%, одночасно надаючи інформацію як про експресію 
рецепторів, так і про метаболічну активність пухлини [2,4]. Використання таких 
сучасних технологій діагностики дозволяє персоніфікувати терапію та 
забезпечує максимально точну оцінку поширення пухлинного процесу.  

Висновок. ПЕТ/КТ з використанням радіофармацевтичного препарату  68Ga-
DOTA-TATE є високоефективним методом у діагностиці ектопічної секреції 
АКТГ, що істотно перевершує традиційні методи візуалізації за чутливістю та 
специфічністю, особливо у випадках наявності прихованих пухлин. Метод 
характеризується високою прогностичною цінністю та має важливе клінічне 
значення, оскільки дозволяє своєчасно локалізувати пухлину та визначити 
подальшу тактику лікування. Водночас, обмеження пов’язані з впливом рівня 
кортизолу на експресію рецепторів, підкреслюють необхідність індивідуального 
підходу та використання сучасних комбінованих методів візуалізації. 
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